
令和5年度 在宅医療・介護に関する市民講演会アンケート結果

テーマ：「い（生・逝）きかた」は自分で決める～私たちが行う人生会議（ACP）～
開催日：令和5年10月4日（水）14:00～15：30
回答数：126（参加者数126人）

80%

18%

2%

問1 市民講演会への参加について

今回、初めて参加した

以前も参加した

未回答

10%

16%

43%

30%

1%

問2ーア．年齢

５４歳以下
５５～６４歳
６５～７４歳
７５歳以上

13%

55%0%

32%

問2ーイ．性別

男性
女性
回答しない
未回答

23%

14%

5%
10%

18%

24%

6% 0%

問3．お住まいの地区

中央圏域
東部圏域
西部圏域
南部圏域
北部圏域
市内地域不明
秋田市外
未回答

27%

44%

28%

1%

問4．世帯状況

一人暮らし

配偶者と二人暮らし

その他

未回答

44%

10%

46%

0%

問5．介護の経験（複数回答）

したことはない
現在している
過去していた
未回答



44%

48%

3%
0%

0%
5%

問6．講演の感想

とても参考になった

参考になった

どちらともいえない

あまり参考にならなかった

全く参考にならなかった

未回答

36%

47%

8%

3%
0%

6%

問7．人生会議をやってみたいと思っ

たか

とても思う
やや思う
わからない
あまり思わない
全く思わない

27%

38%

21%

8%
0% 6%

問8．在宅ケアを利用してみたい

と思うか

とても思う
やや思う
わからない
あまり思わない
全く思わない
未回答

37%

56%

7%

問9ー1ーア．治療困難な病気等に

なった時について家族・親戚と話し

合った経験

ある

ない

未回答

12%

65%

23%

問9ー1ーウ．治療困難な病気等に

なった時について医療介護関係者と

話し合った経験

ある

ない

未回答

28%

52%

20%

問9ー1ーイ．治療困難な病気等になった

時について友人・知人と話し合った経験

ある

ない

未回答

17%

7%

21%

9%

14%

17%

6%
6%

0%
1%

2%

問10．在宅ケアに関する不安（複数回答）

医療や介護にかかる費用について
自分の身体への負担
家族への負担
家族の理解
必要な医療・介護が受けられるか
自分の望む暮らしを選べるか
自宅の問題
自宅に他人を上げる煩わしさ
その他



29%

45%

18%

5% 3%

問11－ア．高齢になっても家族の

世話にはなりたくない

とてもそう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

未記入

28%

44%

17%

5%
6%

問11－イ．介護は専門の施設やサー

ビスを利用するのが一番安心だ

とてもそう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

未記入

4%

14%

56%

21%
5%

問11－ウ．出来るならば、介護は家族

でするのが望ましい

とてもそう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

未記入

1%

18%

41%

33%

7%

問11ーエ．自宅での療養や介護は、

周囲の目が気になる

とてもそう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

未記入

18%

37%
31%

8%
6%

問11ーオ．最後まで自宅療養できる

のは、恵まれた人だけだと思う

とてもそう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

未記入

11%

29%

40%

14%
6%

問11ーカ．自分や家族の望む医療

や介護について、家族と話し合い

は難しい

とてもそう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

未記入

22%

48%

19%

5%
6%

問11－キ．子供だからといって必

ずしも親の介護をする必要はない

とてもそう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

未記入
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